
学校アンケートの結果をお知らせします 

 児童のアンケート結果から、「そう思う」「だいたいそう思う」70％未満を課題とすると、Q7,Q10,Q15

がこれから学校として重点的に取り組んでいくこととなります。特に読書についてはお家で時間をとること

はなかなか難しいかと思いますが、家読のすすめ等活用してご協力お願いします。Q15においてもソーシャ

ルスキルトレーニング「とよタイム」を中心に普段から自己肯定感が高まる取り組みを推進していきたいと

考えています。 
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Ｑ15 あなたは、自分のよいところが言えますか

Ｑ14 先生は、わからないことや困ったことについ

て、あなたと一緒に考えてくれますか

Ｑ13 先生は、学習であなたの努力やがんばりを認め

てくれますか

Ｑ12 あなたは、授業がわかりやすく楽しいですか

Ｑ11 あなたは、学校生活が楽しく、自分から進んで

学習活動に参加していますか

Ｑ10 あなたは、思っていることや感じていることを

きちんと言葉で表せますか

Ｑ９ あなたは、勉強したことを普段の生活や他の学

習でも役立てようとしていますか

Ｑ８ あなたは、自分の考えが伝わりやすいように話

したり書いたりしていますか

Ｑ７ あなたは、家で読書をしていますか

Ｑ６ あなたは、家で自分で計画を立てて勉強してい

ますか

Ｑ５ あなたは、早寝・早起き・朝ご飯を実行してい

ますか

Ｑ４ あなたは、学校のきまりや約束を守っています

か

Ｑ３ あなたは、友だちとなかよく、協力することが

できていますか

Ｑ２ あなたは、相手から言われる前に自分から挨拶

することができていますか

Ｑ１ あなたは、毎日、学校へ行くのが楽しいですか

学校生活アンケート（児童）
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